A. Ganztagsschule

Die Ganztagsgrundschule, deren Angebot kostenfrei ist, wird von Montag bis Donnerstag von 08.00 Uhr bis 16.00 Uhr stattfinden. Freitags endet die Ganztagsschule um 12.00 Uhr (1. Klasse) bzw. 13.00 Uhr (2./3./4. Klasse). Der Regelunterricht findet wie gewohnt am Vormittag statt, der Ganztagsschulzweig bietet den Kindern zusätzlich am Nachmittag die Möglichkeit, in der Schule ihre Hausaufgaben zu erledigen und aus einem breitgefächerten musischen, künstlerischen und sportlichen Angebot Arbeitsgemeinschaften auszuwählen.

Darüber hinaus wird ein kostenpflichtiges, warmes Mittagessen (derzeit = 
3,35 Euro/Essen) angeboten, das wir ausdrücklich empfehlen.

Arzttermine sind in schulfreie und GTS-freie Zeit zu legen.

Nur bei Vorlage einer Bescheinigung kann ein Kind für Therapien und Arztbesuche vom GTS-Nachmittag freigestellt werden.


Neuanmeldung/Weitermeldung:

Sollte Ihr Kind im Schuljahr 2022/2023 erstmalig die Ganztagsschule besuchen bzw. bereits an der Ganztagsschule angemeldet sein, kreuzen Sie dies bitte in dem beigefügten Formular Anlage 1 entsprechend an und geben es bis zum 07.03.2022 im Schulsekretariat ab.


Bitte beachten Sie:
[bookmark: _GoBack]Falls Sie Ihr Kind bereits in der Ganztagsgrundschule angemeldet haben, dieses Angebot aber im Schuljahr 2022/2023 nicht mehr in Anspruch nehmen möchten, teilen Sie uns dies bitte schriftlich bis zum 07.03.2022 mit.
