C) Betreuende Grundschule

Soweit Sie Ihr Kind nicht für die Ganztagsschule anmelden möchten, bieten wir Ihnen die Möglichkeit, das Angebot der kostenpflichtigen Betreuenden Grundschule in Anspruch zu nehmen. Wir möchten Sie jedoch darauf hinweisen, dass dieses Angebot montags bis donnerstags in der Zeit von 12.00 Uhr bis max. 14.00 Uhr an die Ganztagsschule gekoppelt ist, d.h. Ganztagsschüler und Betreuungskinder werden in dieser Zeit gemeinsam betreut.

für das Schuljahr 2022/2023 bestehen folgende Anmeldemodalitäten:

-	Die Betreuung in der Zeit von 12.00 bis max. 14.00 Uhr muss von Montag bis 	Donnerstag verbindlich festgelegt werden. Buchungen tageweise sind nicht 	möglich.

-	Die Betreuung morgens vor Unterrichtsbeginn (07.00 bis 08.00 Uhr) ist 	weiterhin nach Bedarf buchbar.

-	Die Betreuung am Freitag in der Zeit von 12.00 Uhr bzw. von 13.00 Uhr bis 	max. 18.00 Uhr ist weiterhin stundenweise buchbar.

Der Elternbeitrag beläuft sich bei einem Betreuungsaufwand von einer Stunde pro Tag für das gesamte Schuljahr 2022/2023 auf 320,00 € (Beispiel: Ihr Kind nimmt täglich von 12.00 bis 13.00 Uhr am Betreuungsangebot teil = 5 Stunden/Woche = 320,00 €/Jahr; Abrechnung erfolgt in 10 Raten à 32,00 €).
Wenn zwei oder mehr Kinder von Ihnen gleichzeitig an der Betreuenden Grundschule teilnehmen, ist z. Z. für das erste Kind der volle Beitrag zu zahlen, jedoch die Betreuung ab dem zweiten Kind beitragsfrei.

Darüber hinaus wird ein kostenpflichtiges warmes Mittagessen (derzeit = 
3,35 €/Essen) angeboten, das wir ausdrücklich empfehlen.

Anmeldung:
[bookmark: _GoBack]Wenn Sie Ihr Kind für das Schuljahr 2022/2023 ausschließlich für die Betreuende Grundschule anmelden möchten, füllen Sie bitte das als Anlage 3 beigefügte Formular aus und geben es bis zum 07.03.2022 im Schulsekretariat ab.

Bitte beachten Sie:
Nach Schuljahresbeginn 2022/2023 sind Neuanmeldungen, Abmeldungen bzw. Anmeldeveränderungen für die Betreuende Grundschule nur noch zu Beginn des zweiten Schulhalbjahres möglich. Davon ausgenommen sind besondere Fälle, die bitte mit der Schulleitung abzusprechen sind. 
Die Anmeldung zur Betreuenden Grundschule gilt jeweils nur für ein Schuljahr. Für jedes weitere Schuljahr ist eine neue Anmeldung erforderlich.
Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass die oben beschriebenen Betreuungszeiten erst ab einer Gruppenstärke von 8 Kindern stattfinden.
